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У Хмельницькій області рейдери захопили храм
канонічної Української Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.02.2026. Вранці 9 лютого 2026 року в селі Кузьмин Хмельницької
області невстановлені особи захопили храм Різдва Пресвятої Богородиці Української
Православної Церкви, повідомляє СПЖ. 

 Як повідомив адвокат Української Православної Церкви протоиєрей Микита Чекман, інтереси
настоятеля храму протоиєрея Георгія Сикалюка та громади будуть відстоюватися в суді. За
словами адвоката, невідомі особи зламали замки, незаконно проникли на територію храму та
фактично усунули релігійну громаду УПЦ від користування храмом. При цьому не існує жодного
судового рішення, яке давало б дозвіл на вилучення храму або виселення громади. 

 Раніше повідомлялося, що 21 грудня 2025 року в Будинку культури села Кузьмин відбулося
зібрання територіальної громади. На ньому представники територіальної громади вирішили
перевести парафію УПЦ до «ПЦУ». При цьому настоятель храму протоиєрей Георгій Сикалюк та
справжні члени релігійної громади одностайно висловилися за те, щоб залишитися в Українській
Православній Церкві під головуванням Митрополита Київського і всієї України Онуфрія. 



 Незважаючи на офіційне прохання утриматися від реєстраційних дій до розгляду спору в суді,
Хмельницька обласна військова адміністрація провела перереєстрацію релігійної громади,
змінивши її назву, керівника та конфесійну підпорядкованість. 

 «Подано заяву про забезпечення позову до Господарського суду м. Києва з вимогою заборонити
будь-які реєстраційні дії щодо громади. Незважаючи на подання заяви до суду, вже через кілька
годин державний реєстратор вніс зміни до ЄДР, проігнорувавши судову процедуру та створивши
умови для подальшого рейдерського захоплення храму», – зазначив протоиєрей Микита Чекман.
За цим фактом подано заяву про злочин за статтею 356 КК України («самоуправство»). 

 У Хмельницькій єпархії повідомили, що храм захопили на підставі підроблених документів, в яких
від імені релігійної громади нібито повідомлялося про перехід із УПЦ до «ПЦУ». Також були
внесені зміни до статуту та змінено керівника – замість протоиєрея Георгія Сикалюка зазначений
Богдан Біловець. У єпархії підкреслили, що за законом дії осіб, які не є членами релігійної громади,
але намагаються діяти від її імені, – це грубе порушення, за яке передбачена відповідальність. 

 Релігійна громада Української Православної Церкви не погоджується з беззаконням і буде
захищати свої права на національному та міжнародному рівні, продовжуючи через суд домагатися
повернення захопленого храму. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94026/
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